oS 2o A PA, PB &= € 0 9 HAo|x /APB = 40° ¢ ),
/ACB 9] 37]%7?

® 65° @)70° ® 75° @ 80° ® 85°

(PAO = /PBO = 90°, /AOB = 140°

. LACB = % x tAOB = % x 140° = 70°




2.

o2 294 9 0 = aABC & Yoot A D, E, F7F HHEY
o, BC o] Zol& F5}oizt.

@ 51 @ 52 ® 53 @®)54 ® 55

. BC = 25+ 29 = 54




3. & 2|4 oABCD 7Y 00l & A -
q o, x9] 32

@ 10 @11 ® 12 @ 13 ® 14

AB+CD=AD+BCo|B&
x+10 =5+ 16 o]tk wEhA] x =11 o]tk




OT = 4cm °]2L P
o] Aol=avb olth. a
(2, b= A9 AHd4)

o

> &

> ®™et: 7

OP=2x0Q =38
/T = 90°
~PT=V82-42=4+3




2 1T Zo] ¥ 0 &= AABC 9] YA Yol DE &= ¥ O of Hgt
AB = 11cm , BC = 15cm , CA = 10cm € @}, ADEC ©] =99
=2

o

Gt

@ 1lecm @ 12cm ® 13cm (@)14cm ® 15cm

S8 ~
(ACDE 9] £¢)= CG + CH = 2CG
CG = x 2 5tH

BF=BG=15-x, AF=AH=10-x
AB=15-x+10-x=11 .. x=7

. (ACDE 9] E&)=2CCG =2x7=14




AT = V52 - 32 = 4(cm)
- AB =8cm




thg 2193t 2ol AAkzkg ABCD 9] Al #ofl AshE 9 0 71 itk
DE 7} 99] Aol DE = 13, DC = 12 & uf, AD o] Zol&

F3hofet,
A H
G/Q
B T E c
> E
> Heh: 15
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.
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\

[e2]

i

/

/

/ .
o

<%
£

DE=13°|E2 CE= V132-122=5
AD = x 2t 5t

AG=AH=6°22 DH=DI=x-6
EF=CF-5=x-6-5=x-11
ED=x-114+x-6=13

o x=15




o 173k 2ol 9 gkl A P oA Yol
T8 FAe] e Ade T, T ol @
o, FAHE TOT” 9] Holg ota?

2

@ %ﬂ-cm2 @ —57TCm2
3 £

@ 25mcm? ® gﬂch

/TOT’ = 180°-60° = 120°
120° 25

X 52 X 360° = gﬂ (sz)
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all

OE = OD = AE = AD =x2}1 59
CF=CD=12-x

BF=BE=5-x

CB =CF +BF°|E22

13=(12-x) 4+ (5—x) s x=2(cm)




10.

o2 a2dd Zo] LA = 90° ¢ FZH4ZEE ABC oA BC
17cm, CA = 8cm o]t} o] Azt of A HIWH BC Yol #]E 0]
[e)

L4kl 0 9] §IA 9] Wol & Fatelek (@ AB, TA & ¥ O

HAo|tt)

13 60 60
@) ;gm @ E(():m ©) 53°m
@) 55 om © Fom

AB = V172 - 82 = 15(cm)
T 9] W2 &2 rem o]} SHH
1
AABC =15 x 8 x 2
=60 = AAOB + AAOC
1 1
= 15><r><§+8><r><§
23r =120

120

P = 2—3(cm)




